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No mina di t r e commissari di vigi lanza 
sul fon'do della emigraz ione: 

V o t a n t i 357 : eletti Liber t in i Gesualdo 
vot i 176, Morpurgo 163 e P a n t a n o 94. 

Nomina di t r e Commissari al Consiglio 
super iore di assis tenza e beneficenza pub-
blica : 

Eletti: Graf fagni vot i 157, Gallici Carlo 
126, M a j o r a n a Giuseppe 65. 

N o m i n a di membr i della Commissione 
di vigi lanza su l l 'Amminis t raz ione del laCassa 
deposi t i e prest i t i : 

Eletti: P in i vo t i 187, R o t a Atti l io 181, D'O-
r i a 67. 

Comunicazioni del Pres idente . 
P R E S I D E N T E . Gli onorevoli F i a m b e r t i 

e Valeri hanno presenta to ciascuno u n a pro-
pos t a di legge; l 'onorevole F i a m b e r t i anche 
u n a mozione: sa ranno t rasmesse agli Uffici 
perchè ne autorizzino, se credano, la let-
t u r a . 

L 'onorevole Giusso ha p resen ta to u n a 
mozione che, non essendo però so t toscr i t ta 
d a dieci d e p u t a t i a norma del regolamento, 
sa rà inv ia ta agli Uffici. 

Interrogazioni e in ierpe l lanze . 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t tu ra delle in-

ter rogazioni e delle in te rpe l lanze p resen ta te 
oggi. 

PAVIA, segretario, legge: 
« Il so t toscr i t to chiede di in te r rogare 

il minis t ro dei lavori pubblici , per sapere 
qual i p rovved iment i vorrà ado t t a re , onde 
i lavori di bonifica del p a n t a n o di Sessa Au-
runc.a escano da quel r i s tagno ch 'è fon te 
di grave danno igienico ed economico di 
quelle cont rade . « Ciocchi ». 

« I l so t tosc r i t to chiede di in terrogare il 
min is t ro dei lavori pubblici , per sapere gli 
i n t e n d i m e n t i del Governo circa la difesa 
idraul ica in r appor to alle f r a n e in comune 
di Melara, ed ai lavori già p roge t t a t i ma 
non eseguiti in comune di Ostiglia local i tà 
S. Sebast iano per ovviare ai pericoli sem-
pre r isorgent i di una r o t t a in sinistra di Po . 

« G iannan ton i ». 
« I so t tosc r i t t i ch iedono di in te r rogare 

il minis t ro dei lavori pubbl ic i onde cono-
scere se i n t e n d a di da re u rgen t i disposizioni 
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perchè abb i a a cessare la con t i nua man-
canza di carr i f e r rov ia r i nei centr i di mag-
giore p roduz ione dei cement i in Monfe r ra to , 
dal la qua le deficienza der ivano gravi d a n n i 
a que l l ' i ndus t r i a . 

« Bat tag l ie r i , Montù , Rossi 
Teofilo, Rizzet t i ». 

« Il so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r roga re i 
minis t r i dei lavori pubbl ic i e dell' i s t ruz ione 
pubbl ica , per sapere se i n t endono in molt i 
comuni della provincia di Reggio Calabr ia 
cos t ru i re delle ba racche per fa r f u n z i o n a r e 
le scuole e lementar i , che da t re mesi non 
possono r iapr i rs i per mancanza di locali si-
curi dopo il t e r r emoto del 28 d icembre ul-
t i m o . 

« Scaglione ». 
« I l sot toscr i t to in terroga il ministro de i 

lavori pubbl ic i per sapere q u a n d o cesserà il 
disservizio ferroviario sulla linea jon ica che 
dura da l l ' epoca del g rande disastro dei 28 
dicembre u. s., e quando saranno ripristi-
na t i i t ren i viaggiatori soppressi su quella 
linea. 

« Scaglione ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 

minis t ro delle poste e dei telegrafi per sapere 
se e come in tende sollecitare il completo ri-
s tab i l imento delle linee te lefoniche u r b a n e 
di Napoli . 

« Ciccotti ». 
« I l so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r roga re il 

minis t ro d 'agr ico l tura sui cri teri che lo 
hanno ispi ra to ad apr i re un concorso per la 
nomina di un i spe t to re de l l ' agr icol tura e 
de l l ' insegnamento agrar io senza richiedere 
nè la p ra t i ca de l l ' i n segnamento e neppure 
la semplice laurea in scienze agrar ie . 

« Sa moggi a ». 
« Il so t tosc r i t to chiede di in te r rogare i 

minis t r i della mar ina e dei lavori pubbl ic i 
per sapere se si i n t e n d a p rovvedere a mo-
dificare l 'orar io dei t r en i operai da e per 
Spezia in modo da conciliare più oppor tu -
n a m e n t e gli interessi e degli operai stessi 
e del lavoro al quale sono adibi t i . 

« F i a m b e r t i ». 
« I so t toscr i t t i chiedono d ' in t e r rogare il 

minis t ro dei lavor i pubblici , per sapere se 
sia vero che il Governo voglia togl iere l ' in-

• denn i t à di t r a s f e r t a ai ferrovier i di servizio 
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